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	NABU-PRESSEMITTEILUNG

	Naturschutz vor Ort  28.09.2012


Startschuss für neue Kindergruppe der Naturschutzjugend (NAJU) in Ort 
Es sind noch Plätze frei!

Am Wochentag, den Datum um Zeit Uhr fällt der Startschuss für die neue Kindergruppe der Naturschutzjugend (NAJU) des Naturschutzbundes (NABU) in Musterstadt.

„Alle Kinder im Alter zwischen Alter und Alter sind herzlich eingeladen, gemeinsam mit der NAJU die Natur zu erleben“ freut sich  Name aus dem NABU-Vorstand von der NABU-Gruppe Musterstadt über das neue Angebot für Ort. 

„Wer draußen in der Natur Spaß haben, Tiere und Pflanzen hautnah erleben und auch noch etwas für ihren Schutz tun möchte, ist in unserer Kindergruppe genau richtig.“  so Name, die/der angehende Gruppenleiter/in der NAJU-Kindergruppe und Naturbegeisterte z.B. Mutter/Vater zweier Kinder, Naturpädagogin,...  . 

Unter kundiger Anleitung spielen und basteln die Kids rund um die Natur, ertasten und erschnuppern den Wald, lesen Tierspuren oder erforschen auf Ausflügen wo der Honig und die Milch herkommt. Bei der Gestaltung der Treffen wird Mitbestimmung groß geschrieben, so können die Kinder auch eigene Schwerpunkte setzten. 

Die Gruppe trifft sich alle zwei Wochen Wochentag um Zeit Uhr. Das nächste Treffen findet am Wochentag, Datum um Zeit Uhr statt. Anmelden können sich Kinder im Alter zwischen Alter bis Alter Jahren bei Name GruppenleiterIn unter der Telefonnummer Nummer oder per Email: Email-Adresse.

Im Internet zu finden unter www.Internetadresse.de
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